

# “十佳百优”小记者评选活动启动

## ■见习记者 李宜书

在漯河日报小记者团里，每年都会涌现出一批优秀的小记者，他们成绩优异、文字功底扎实、组织能力、才艺突出，他们积极参与社会实践活动，深入一线采访，用行动记录了自己的成长历程。漯河日报社决定自5月起，启动“十佳百优”小记者评选活动。只要你积极参与过2019年度漯河日报小记者团组织的活动，或在《漯河日报·小记者版》《漯河晚报·小记者版》《漯河日报·小记者刊》等平台上发表过作品，均可报名，连续报名参加漯河日报小记者团的小记者优先推荐评选。

作为我市最权威、最具影响力的学生社会实践团体，漯河日报小记者团由漯河日报社与市教育局于2009年6月共同打造。成立11年来，漯河日报小记者团勇于创新、善于探

索，先后发展了数万名小记者，服务家长、老师、商家及社会各界人士十多万次。

“与漯河日报小记者团同成长，做最好的自己。”这是2017年度“十佳”小记者周泰禾的获奖宣言，也是众多小记者共同的感受。漯河日报小记者团的宗旨是，让更多小记者从丰富多彩的活动中锻炼意志、塑造品格、开阔眼界。

自2010年起，漯河日报社年度“十佳”小记者、优秀小记者评选活动正式推出，帮助一批全面发展的孩子在更大的舞台上展现风采。评选活动开展以来，得到了小记者、家长、学校及社会各界的广泛关注和支持。

漯河日报小记者团负责人告诉记者，与家长沟通的方式，从开始的登报通知到电话通知，到小记者网，到现在微信公众号、微信群，漯河日报小记者团受到了越来越多

的关注，赢得了社会各界的广泛赞誉。

“与漯河日报小记者团同成长，做最好的自己。”这是2017年度“十佳”小记者周泰禾的获奖宣言，也是众多小记者共同的感受。漯河日报小记者团的宗旨是，让更多小记者从丰

富多彩的活动中锻炼意志、塑造品格、开阔眼界。

本次评选活动报名方式分

为两种：一是自荐，二是学校

小记者站推荐。

评选活动分为三个阶段进行：第一阶段为海选阶段。2019年度漯河日报小记者团在册小记者按照评选要求，将相关信息及照片于6月16日前发送至漯河日报小记者官方微博账号“漯河日报小记者(lhrbxjz)”，并注明学校、班级、姓名和记者证号。

第二阶段为微信投票评选“十佳百优”小记者阶段。我们从报名参加的小记者中初次审核筛选，并在微信平台开设“2019年度‘十佳百优’小记者评选”活动专题，在市区分赛

区进行投票，大众评委根据公布在微信上的各市区候选人的个人信息进行投票，最后根据得票情况选出100名优秀小记者。

第三阶段为复评阶段。通过“版面展示”的方式，将在漯河日报社小记者相关报刊的版面上，对100名优秀小记者进行风采展示，并在“漯河日报小记者”微信平台进行第二轮的微信投票。根据票数的高低，与平时小记者获得奖项相结合，最终从100人中评选出10名优秀小记者，并在2020年8月举行颁奖典礼。

本次评选活动火热进行中，欢迎房产、金融、通信、珠宝、食品、电器、家装建材、影院、旅行社、教育培训、汽车和礼品等相关行业联系详谈。

联系电话：17639595777

联系人：杨主任

## 漯河日报少年足球队 开设线上训练课

### ■见习记者 李宜书

停训不停学，足球线上练。颠球、盘带、俯卧撑、平板支撑……受疫情影响，近期以来，漯河日报社少年足球队教练徐赫拟订训练计划，每天把当天训练视频上传至微信群，带领足球小将在线上进行训练。

漯河日报社少年足球队作为我市少年足球的一面旗帜，教练为球员制订了特殊时期的训练计划，创新发展“云训练”线上足球训练模式。

徐教练告诉记者，线上教学对于他还是一个全新的课题，首先要做的是探究线上教学与实际训练的区别。目前西班牙、日本和德国的青训做得很好，徐教练积极搜集整合资料，并简化总结，根据家中训练的实际情况，制订小空间训练方案，并录制成相关系统的课程视频，因材施教，为不同年级的小队员量身定制训练方案。对基础差的队员，在训练时以游戏为主，激发他们对足球运动的兴趣，对具有一定基

础的队员进行正规的训练。徐教练还要求队员每天根据计划坚持训练，并把训练情况及时反馈至微信群，让队员在家也能享受专业的训练。

“在特殊时期，我和队员们无法在赛场相聚，但我希望他们在家不要松懈，坚持训练，保持良好的身体状态，为以后各项比赛备战。”徐教练对记者说。

### 漯河日报社少年足球队 简介

漯河日报社少年足球队，立志成为我市最专业的青少年足球培训机构。教练为足球专业教练、国内专业级裁判员，具备专业的教学能力，吸取目前世界上先进的少儿足球教学理念，设计出适合中国孩子的教学模式。漯河日报社少年足球队，将带领足球小明星参加国内外各级各类邀请赛、夏令营和选拔赛，实现孩子们的体育明星梦想。



## 2019小记者活动精彩回顾

本组照片由见习记者李宜书摄



## 优秀是一种习惯

——记金牌主播线上考级漯河测评中心考生张甜甜

### ■本报记者 焦靖

“拿到梦寐以求的考级证书，我太开心了！”近日，记者见到张甜甜时，这个9岁小姑娘甜美的笑容感染了我。

### 培养兴趣 助力学习

两年前，张甜甜的妈妈发现女儿很有语言天赋，而且对语言艺术很感兴趣，就给她报名参加语言艺术学习。“刚开始学基本功时，绕口令一天能背几百遍。”张甜甜告诉记者，上学路上和课间休息的时间也被她利用起来。

“因为喜欢，所以学习起来并不苦。”张甜甜说，刻苦的练习不仅增强记忆力，还提升写作能力。张甜甜的妈妈深有体会地说：“孩子的语感、理解能力和语言表达能力的提升有助于其他学科的学习，比如阅读理解让孩子在做数学应用题时游刃有余，良好的语感对英语学习有促进作用。”

### 登上舞台 小荷初露

去年暑假，张甜甜报名参加了我省首届“出彩中原 出彩少年”主持人大赛漯河赛区选拔赛，一路过关斩将，最终取得优异成绩。虽然没有太多登台经验，但是张甜甜稳健大方的台风给现场观众及评委留下了深刻的印象。

“那是我第一次参加大型比赛，还是有点儿小遗憾。”回忆起那场比赛，张甜甜对记者说，当时由于时间冲突，她没能参加全省范围的比赛。张甜甜希望以后能参与各种活动，不断磨练意志、提升能力。

### 勤奋刻苦 严于律己

在这个“超长假期”里，张甜甜不仅拿到了考级证书，还完成了各科的网络学习任务。

“周一到周五都是她一个人在家上网课，我每天下班回家检查作业，她的笔记和作业都完成得很好。”张甜甜的妈妈告诉记者，孩子的学习她基本不操心。

“我是利用周末时间为考级做准备，所有考级内容我能全部脱稿完成。有空我就会回看练习视频，一遍遍揣摩表情和眼神，然后听自己的发音。”张甜甜说，考级对她来说不仅是一纸证书，更是检验自己学习水平、督促进步的好方法。目前，张甜甜正在筹备四级考试。



### 金牌主播 青少年播音主持考级 简介

由中华文化促进会主持人专业委员会整合全国各级广播电视台专业主持人和学校优秀教师资源，制定“金牌主播”青少年播音主持等级测评体系。中华文化促进会主持人专业委员会由中央电视台著名主持人那英担任主任，著名主持人杨柳担任副主任兼秘书长，国内众多一线知名播音员、主持人担任专业委员，全国近6000名专业主持人加入中国主持人联盟。

该项目主要以学习主持语言艺术为主，全面开发提升青少年的语言发音基础、组织能力、表演能力、演讲能力、反应能力、思维能力。通过教学、培训、考级等方式，力求把枯燥、呆板的语言，训练发展为学生积极参与的趣味活动，调整青少年健康的心态，挖掘个人的艺术潜力，提高普通话与口语表达能力及独特的思维能力，提高广大青少年的综合素质。

金牌主播青少年播音主持线上考级漯河测评中心持续接受报名中，联系电话：13653951076（微信同步）。